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Tarifas del Programa
	HOTEL
	DESDE
	HASTA
	SGL+
	DBL
	TPL
	CHD1
	CHD2
	FAM2AD + 2CHD(Por Persona)





Itinerario del Programa
DÍA 1: CUSCO | INC: - 
Llegada a la ciudad de Cusco, asistencia y traslado al hotel.  Resto del día libre para aclimatación.  Alojamiento en Cusco.
 
DÍA 2: CUSCO/CHONTA/PINCOPATA ECO CAMP | INC:D/BL/C
Nuestro tour comienza con el recojo del hotel o lugar pactado a las 8:00 am, saldremos con dirección norte hacia Limatambo. En el camino haremos una parada para visitar el sitio arqueológico de Killarumiyoq (la piedra de la luna), luego tomaremos un desvío hacia el pequeño pueblo de Chonta de donde emprenderemos una caminata de una hora hasta el mirador del mismo nombre. La mayoría de turistas no llegan hasta pasado el mediodía, lo que significa que tendremos poca o ninguna compañía. Mientras nos maravillarnos mirando el vuelo del cóndor aprovechamos para cargar energías consumiendo nuestro box lunch preparado especialmente para este viaje. Cuando el viento y el frio empiezan a apoderarse del escenario, regresaremos al poblado de chonta donde nos espera nuestro transporte para llevarnos a Pincopata EcoCamp, allí nos instalaremos en nuestros domos geodésicos, podremos tomar una buena ducha caliente, pedir un masaje y descansar (ACTIVIDADES ADICIONALES NO INCLIUDAS!). Quienes tengan energía restante, podrán pasear por la propiedad disfrutando de los alrededores.  El día termina con una fabulosa comida.
 
DÍA 3: PINCOPATA/ECO CAMP SORAY/LAGO HUMANTAY | INC: - D/A
Después del desayuno, nos dirigiremos de Pincopata a EcoCamp Soray; Desde aquí, tendremos una vista gloriosa de las montañas Salkantay y Humantay, y comenzaremos nuestra caminata hacia el lago glacial de Humantay. Tendremos tiempo para disfrutar de las impresionantes vistas del lago y el glaciar antes de regresar a Soray o Pincopata para el almuerzo. Después de una deliciosa comida, es hora de regresar a Cusco.
 
DÍA 4: CUSCO/MACHU PICCHU/CUSCO | INC: D/A.
Nos dirigiremos hacia la estación de tren de Poroy u Ollantaytambo de acuerdo a la temporada, donde partiremos en tren para conocer una de las 7 Maravillas del Mundo. Arribaremos a la estación de Aguas Calientes, donde nuestro personal nos asistirá para abordar el transporte que ascenderá por un camino intrincado obsequiándonos una espectacular vista del río Urubamba que da forma al famoso cañón. La Ciudad Perdida de los Incas, Machu Picchu, nos recibirá con sus increíbles terrazas, escalinatas, recintos ceremoniales y áreas urbanas. La energía emana de todo el lugar. Luego de una visita guiada, almorzaremos en uno de los restaurantes de la zona. A la hora coordinada, retornaremos en tren y seremos trasladados al hotel.
 
DÍA 5: CUSCO | INC: D.
A la hora coordinada, traslado al aeropuerto para abordar nuestro vuelo de salida.
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Datos del Contacto
· +56/2 2993 4200
· Santa Magdalena 75 Of 612, Providencia - Chile
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